

ПАРТИЙНАЯ ЖИЗНЬ

РЕШЕНИЕ ПРИНЯТО. ЧТО ДАЛЬШЕ?

Как уже сообщалось, четвертый пленум Кемеровского горкома КПСС рассмотрел вопрос о задачах партийных организаций города по дальнейшему усилению контроля и проверке исполнения решений в свете требований XXV съезда партии. С докладом выступил первый секретарь горкома КПСС В. М. Чуринга.

Вопрос этот, отметил докладчик, — один из коренных в общей системе мер по совершенствованию партийного руководства хозяйственным и культурным строительством.

«Контроль и проверка исполнения принятых решений, — говорил в отчетном докладе ЦК КПСС XXV съезду партии Генеральный секретарь ЦК КПСС Л. И. Брежнев, — важнейшая часть организаторской работы. Это — дело каждого партийного, советского и хозяйственного руководителя, каждого партийного органа, каждой первичной партийной организации».

Факты, приведенные выступившими на пленуме, выводят, сделанные ими, подводят к тому, что в партийной организации областного центра сложилась определенная система контроля и проверки исполнения директив партии и правительства, своих собственных решений, используются разнообразные формы и методы организации контрольной работы. К примеру, Центральный районный комитет КПСС проводит систематические проверки, сортирует и партийные организации на то, чтобы контроль и проверка исполнения дела были постоянно в центре их внима-

ния. Здесь организована учебная секретаря парторганизаций. Решения, как правило, конкретны, легко поддаются контролю. Неплохо налажена информация о ходе выполнения постановлений, о деятельности районного комитета.

На пленуме ставился в пример работа, проводимая партиями заводов коксохимического и «Нароблит», партийными организациями областного центра и управления материально-технического снабжения.

В городе делается акцент на то, чтобы организаторами контроля были партийные группы. Этому хорошо помогает движение под девизом «Боевая партия — передовые коллективы».

Добрых, полезных дел немало. Но, отмечая участие пленума, много еще и нерешенных проблем.

Мы еще не добились, — говорил В. М. Чуринга, — чтобы все партийные организации, наши кадры во всей полноте овладели Ленинским стилем работы, чтобы они видели свою задачу не в констатации фактов, а в лучшем состоянии дел, в глубоким их изучении.

Как часто еще бывает? Накануне пленума, собрания

качество принимаемых решений.

— В ряде парторганизаций, — говорил на пленуме заведующий отделом организационно-партийной работы обкома КПСС П. М. Доробов, — проявляется легкое отношение к выработке постановлений. Постановления парткомов шахты «Игнатовская» или треста «Немеоровикстрой» больше напоминают приказ хозяйственника, причем не лучшего образца.

На пленуме критиковали за это и партком треста «Кемсорогражданстрой» (секретарь тов. Литвиненко). Директор швейной фабрики «Томь» Е. З. Соловьева критиковала партком завода химического волокна за то, что он слабо поднимает персональную ответственность коммунистов, особенно низинерно-технических работников, за выполнение поручений. А в результате предпринят продолжительное время отстает. Е. З. Соловьева поделилась опытом, как партийная организация, руководители фабрики «Томь» занимаются этим вопросом, как швейникам удалось добиться высокого качества работы. Особое внимание там уделяется повышению исполнительской дисциплины. Об этом же говорил и директор завода «Кузбассремтектор» Н. И. Юдин.

В повышении действенности партийного контроля велика роль комиссий по осуществлению права контроля деятельности администрации. Сейчас в городе более пятисот таких комиссий, в которых занято свыше трех тысяч коммунистов. С по-

мощью комиссий парторганизации оказывают влияние на все стороны производственной жизни, улучшение воспитательного процесса, оперативно вскрывают и устраняют недостатки. Опыт работы по внедрению в производство достижений научно-технического прогресса поделился член парткома завода «Химмаш», товарищ В. И. Макеев.

Но не везде правильно понимают роль и значение комиссий. В объединении «Кузбассремтектор», на фабрике мясной, заводе мясной крошки они малочисленны и не работают.

Наряду с действенностью и массовостью контроля широкую гласность — непременное условие хорошо организованной проверки исполнения.

Прочное вошло в практику отделом Кировского района партии, — говорил его первый секретарь В. И. Хриков, — конкретная организаторская работа по реализации только что принятых постановлений бюро партийных органов. Немало фактов, когда горком, райком партии, партийные комитеты и бюро после принятия постановлений доводят их до исполнителей с большим опозданием. В том же Кировском районе на это

уходит порой несколько месяцев.

Однимую помощь должны оказывать партийным комитетам средства массовой пропаганды, стенькие и многообразные газеты, радио. Но некоторые секретари, бывает, даже не приглашают на заседания парткомов редакторов, плохо их информируют. В многотиражных газетах редки рубрики «По следам критических выступлений», «Проверим выполнение мероприятий».

Важное место в работе по проверке исполнения принадлежит органам народного контроля. 15 тысяч кемеровских народных контролеров во многом помогают парторганизациям решать задачи по росту эффективности и качества работы во всех звеньях народного хозяйства. Об этом говорил председатель гордского комитета народного контроля А. Кузьмин. Однако значительная часть дозоров используется явно недостаточно. Бездействуют группы и посты в шахте «Лантухская», мелькомбинате, в стройуправлении Кемеровских электростанций, зачастую контроль бывает мелочливый, слабо отдает от него.

Подробно на пленуме были проанализированы состояние контрольной работы, исполнительская дисциплина в советских органах и хозяйственных подразделениях. Советские в последнее время активнее стали использовать право контроля за деятельностью предприятий и организаций, энергичнее привлекать их к решению важных городских проблем.

Но вот, например, в вопросах, касающихся строительства и благоустройства, они еще не добились необходимого результата.

О состоянии контроля и проверке исполнения в строительных трестах и управлений шест особая разговор. Причем особое внимание было обращено на повышение наземной ответственности генеральных и субординированных организаций.

Успех в организации выполнения решений связан с уровнем работы кадров. «Нам нужна проверка пригодности кадров, проверка фактического исполнения», — говорил В. И. Ленин. Этим рекомендациям во главе руководствуется горком и райкомы города. В Кемерове сегодня — высококвалифицированный отряд кадров. Но есть и такие, стиль работы которых не отвечает современным требованиям. В частности, злоупотребляет служебным положением директор автокомбината № 1236 т. Тимофеев. Плохо налажена система контроля в Кемеровском доломитном комбинате (т. Щелывец), автопредприятии № 1236 (т. Перфильев).

В принятом постановлении пленум городского комитета партии наметил конкретную программу улучшения контроля и организации исполнения решений в советских органах и хозяйственных подразделениях. Советские в последнее время активнее стали использовать право контроля за деятельностью предприятий и организаций, энергичнее привлекать их к решению важных городских проблем.

А. БЕЛЬЧИК.

МОЗАИКА ГОРОДСКИХ НОВОСТЕЙ

ПО СТРАНИЦАМ МНОГОТИРАЖНЫХ ГАЗЕТ

В ЧЕСТЬ ДНЯ ШАХТЕРА

На месяц раньше срока выдана шахты «Северная» выполнила свои обязательства, как в честь Дня шахтера. Как и было обещано, горняками выдано сверх плана с начала года 27 тысяч тонн угля.

НЕСМОТЯ НА ТРУДНОСТИ

Подведены итоги социалистического соревнования между цехами производственного объединения «Химпром» за июль. Несмотря на трудности с поставкой известкового камня, аммиака и другого сырья, а также капитальных ремонт на предприятиях, месячный план по выпуску и реализации продукции химиками перевыполнен. Райональным производственным объединением было поделано 50 предложений, из них 47 внедрено в производство с экономическим эффектом 9,549 рублей.

ОКАЗАЛИ ДОБРЕНЕ

Осваивая Володу, нашу профессию и помни, что толковый электромонтер важнее завода не меньше, чем опытный аппаратчик, — так обещал Владимир Пискунов его наставник, когда он в 1973 году пришел учиться в 12-й цех авиационно-рабочего завода.

Сейчас Владимир электромонтер пятого разряда и сам является наставником молодежи. Работу свою любит и знает ее в совершенстве. Он ударник коммунистического труда, награжден знаком «Победитель социалистического соревнования 1974 года». Коммунист цеха оказал ему большое доброе дело: недавно Владимир Пискунов признан кандидатом в члены КПСС.

ГОТОВИТСЯ К ВВОДУ ПОЛИКЛИНИКА

Давно жители Завскапитской части города ждут ввода в эксплуатацию новой поликлиники. Теперь уже можно сказать: совсем скоро состоится новоселье.

АНАЛИЗЫ МОГУТ ДЕЛАТЬ ВСЕ

В социалистическом объединении коллектива химлаборатории разреза «Кедровский» на первый год десятой пятилетки есть такой пункт: «Всем лаборантам освоить новые виды анализов».

ПО ПУТЕВКАМ ПРОФСОЮЗА

За семь месяцев более двадцати человек, в основном рабочие треста «Кемсорохимстрой», обменялись в санаториях, домах отдыха, на курортах, отдохнувших по туристическим путевкам. На лучших курортах страны по путевкам профсоюза пополнили свое здоровье передовики производства, слесари участка механизации А. Н. Шилова, машинист экскаватора СУМ И. Т. Панин, сточар СУЗ Г. А. Хомяков и другие. А плотник бетонщик СУ-4 В. В. Пляшка по туристическим путевкам посетила Италия. С болгарской рекой ознакомилась бригадир СУ-1 А. И. Олейник, инженер по технике безопасности СУ-3 Л. М. Шербакова.

«МР ДОМУ ТВОЕМУ»

Под таким девизом прошел тематический вечер в агитлопалке в 14-м микрорайоне. Разговор шел о важном, святом — о семье.

«В ПЕРЕД!»

СОЛО ДЛЯ ПОДРЯДА СО СКРИПОМ

Как дела на пусковых?

История строительства университета на улице Волгодорского трестом «Кемсоропромстрой» поначалу выглядела достаточно запутанно. Жители района в свое время были изумлены от того, что красивая и удобная супермагания откроет перед ними свои гостеприимные двери к новому 1976 году. Назовало так оно и будет. Но сложившаяся в Волгодорской не достояла.

Минул Новый год, за ним солнечный Первомай, а День строителя прошел, а когда в магазин заведут, наконец, оборудование, установят витрины, — можно только гадать.

В этом году у управляющего трестом «Кемсоропромстрой» А. В. Погодина много забот. Нужно заканчивать и сдавать около десяти крупных объектов народнохозяйственного плана. Есть важные внеплановые объекты городского значения. К примеру, водозабор, с вводом которого тысячи кемеровчан смогут уверенно открывать краны на шести, девяти и даже двенадцати этажах.

Универсам — тоже важная стройка. С точки зрения строителей — так себе. Этот вывод можно сделать, судя по фактам, накопившимся за полтора года строительства.

Генеральным подрядчиком было назначено строуправление № 2 во главе с начальником Е. В. Поповым. Строительству поручили вести одному из лучших коллективов — бригаде коммунистического труда Н. В. Луканова.

Почему-то все надеялись, что опытные рабочие легко справятся с мизерным заданием. Что такое 250 тысяч рублей по сравнению с теми миллионами, которые приходилось осваивать строителям? А вышло по-другому.

Бригада Луканова поначалу живо принялась за дело — ей объяснили, что она работает по методу тов. Злобина, то есть по бригадному подряду. Наспех в управлении составили расчетные документы. Бригада уже задела фундаменты, а договора еще не было.

Почему так? Ответ на этот вопрос дает анализ причин, которые привели к такому результату.

Напомним, что в начале 1976 года в Кемерове начался строительный сезон. В этот период в городе было много объектов, требующих срочного ввода в эксплуатацию. В этот период в Кемерове начался строительный сезон. В этот период в Кемерове начался строительный сезон. В этот период в Кемерове начался строительный сезон.

Фотопроформация



В ХРАМЕ КНИГИ

Кемеровская областная библиотека — настоящий храм книги. Лучше всего ее представить цифры. У нее 36 тысяч читателей. Услугам библиотеки имеют возможность пользоваться не только жители Кемерова, но и всех уголков Кузбасса. Библиотека может удовлетворить самые разнообразные запросы своих читателей. Ведь на книжных полках здесь хранится 1 млн. 300 тысяч книг, среди которых есть редкие, уникальные издания.

В отделе иностранной литературы, сельского хозяйства, искусства, научно-технической литературы и других всегда помогут найти нужную книгу. Сюда обращаются и за консультациями как в областной методический центр работники всех библиотек Кузбасса и получают самую квалифицированную помощь.

НА СНИМКАХ: только шестеро страниц нарушает сосредоточенную тишину читального зала; студентка КузПИ Татьяна Кучеренко — постоянный читатель библиотеки; зал каталогов.

Текст и фото Ю. Сергеева.

КУЗБАССУ ОТВЕЧАЮТ

ЧТО ГДЕ КОДА

«ПАМЯТНИКИ — НАША СВЯТЫНЯ»

Управление культуры Кемеровского облисполкома сообщает, что статья «Памятники — наша святыня» («Кузбасс» за 6 июня) опубликована на совместном заседании отдела искусств управления и правления отделения Союза художников РСФСР.

Вопрос вынесен на обсуждение мемориально-декоративной комиссии, которая создана при исполнении областного Совета. Художественному совету Кемеровского отделения Художественного фонда РСФСР (директор т. Гуренко Е. М.) указано на недостаточную требовательность при приеме работ по мемориально-декоративному искусству.

Дворец культуры строителей. В субботу — чествование передовиков социалистического соревнования треста «Кемсорогражданстрой» о.я., большая концертная программа, спортивные соревнования, игры, аттракционы. Начало в 15 часов.

Дем культуры шахтеров. Сегодня — литературный вечер «Путешествие в мир поэзии». Начало в 19 часов. Сегодня в субботу и воскресенье — молодежные вечера «Молодые таланты», «Молодые таланты», «Молодые таланты». Начало в 21 час 30 минут.

Клуб завода «Кузбассэлектромотор». Сегодня — агитлопалка по ул. Давыдова — лекция «Роль родителей в воспитании детей», концерт художественной самодеятельности. Начало в 19 часов. В субботу и воскресенье — молодежные вечера «Молодые таланты», «Молодые таланты». Начало в 21 час 30 минут.

Клуб «Ударник» производственного объединения «Химпром». В воскресенье — занятие клуба физкультурников. Начало в 11 часов.

ПУБЛИЧНЫЕ ЛЕКЦИИ

23 августа в 19.00 во дворце культуры строителей — лекция «Проблемы современного киноискусства». Лектор Руденский В. Я. (г. Кемерово).

23 августа в 18.10 в клубе ГРЭС и в 20.00 во Дворце культуры имени 50-летия Октября — «Современная наука».

Правление городской организации общества «Знание».

Тутман С. Г. (г. Ленинград).

КЕМЕРОВСКИЙ ВЫПУСК

У воинов Кемеровского гарнизона ПОД СЕНЬЮ ПОЧЕТНЫХ ЗНАМЕН

ТАКАЯ ТРАДИЦИЯ

Это подразделение несколько лет подряд добивается высоких результатов в социалистическом соревновании, выполнении программы боевой и политической подготовки. И когда в него вливаются новички, командиры, знакомы их с историей подразделения, непременно останавливаются у места, где хранятся почетные реликвии: переходящие Красное знамя Кемеровского обкома ВЛКСМ, переходящее знамя части и памятный вымпел ЦК комсомола. Награды эти завоеваны солдатами полком и мастерами на тактических полях и стрельбищах, в учебно-тренировочных городках, в боевых нарядах. И потому у этих реликвий крутослужбно стоит часов, им отдадут честь и молодой солдат, и зрелый седой ветеран. Здесь проводятся беседы о славных боевых и трудовых традициях Вооруженных Сил и советского народа.

СОЛДАТСКАЯ ПЯТИЛЕТКА

Мы сидим с рыцарем Курбаном Халиковым в Ленинской комнате и беседе о трудовой подготовке его родного Узбекистана. Если бы сердце говорить умело, — прикладывает Курбан руку к груди. — Представляете, наша степь в такой большой документ попала! — Я только что вернулся с проверки поста. Часовой Халиков предельно внимателен. Этот товарищ всегда блателен. Через час мы позвонили в караульное помещение, поинтересовались, как несет службу часовой рядовой Панжи Халиков. Трубку телефона поднял начальник караула: — Я только что вернулся с проверки поста. Часовой Халиков предельно внимателен. Этот товарищ всегда блателен. Да, солдатская пятилетка — это отточенное боевое мастерство, отличное знание техники, высокий профессионализм в военном деле. А вклад солдата в пятилетку — залог беречь родную землю, ее созидающий труд, ее великие, устремленные в будущее планы!

СЕМЬЯ ПАТРИОТОВ

По воскресным и праздничным дням квартира матери-героини Минимал Салиховны Шахметовой светится от улыбок и веселых разговоров. На вешалке не хватает места для шинелей и шапок с кокардами. Мать влюбленными глазами смотрит на сыновей и тихо говорит: — Жаль, отцу не повелось дожить до такого счастья... В 1945 году Ахмет Шахметов возвратился с войны с боевыми наградами и ранями. Отодвинул мясорубку и вновь пошел на службу, теперь уже сверхсрочную. Трудная была послевоенная жизнь. В семье одиннадцать детей, мале мале меньше. Не хватало еды, обуви, одежды, зато отцовского тепла было в доме много. Дети росли трудолюбивыми, внимательными, смелыми. А потом вдруг не стало отца — фронтовые ранения подорвали здоровье. Старший сын Рафик занял его место в армейском строю — пошел служить в отцовское подразделение. Сейчас он прапорщик. Сегодня в гостях у матери, кроме Рафика, и сержант сверхсрочной службы Николай Шахметов. Он сидит рядом с Владимиром. У Володи мучительные мигрени. После службы в армии он решил связать свое будущее с органами МВД.

ЧЕЛОВЕК И ПРИРОДА

Защитить кедр Кедр ценен орехами, которые содержат до 60 процентов жира, до 20 — белка и 12 — крахмала. Спелый орех содержит комплекс витаминов, способствующих росту человеческого организма, улучшает состав крови и благоприятно действует на кожную ткань. Но кедр имеет и свою особую ценность. Цветет он поздней осенью — в ноябре, поэтому, необходимости выдвигать все идущие в том числе и легковые. Установить кофискацию шишек, продаваемых до 1 сентября, а продавцов штрафовать. Кедр нуждается в помощи. Защитить его — наша обязанность. А. ШИПУЛИН, действительный член Географического общества СССР, г. Кемерово.



Кому из кузбассовцев не известно о легендарном походе красногвардейского отряда под командованием бывшего секретаря Кольчугинского Совета рабочих депутатов П. Ф. Суховая? За два месяца он прошел с непрерывными боями около трех тысяч километров. В августе 1918 года в селе Тюнгуз отряд попал в засаду. Героически сражались колхозники с белогвардейцами, но силы были неравными. Смертью храбрых пал и командир отряда П. Ф. Сухов. В братской могиле в с. Тюнгуз Алтайского края похоронены прах 144 бойцов и командира красногвардейского отряда. Сюда приходят и приезжают тысячи людей, чтобы возложить и обильно поливать цветы. Фото А. Игнатьева. Алтайский край.

МОТОКРОСС

В Юрге состоялся заключительный этап чемпионата Кузбасса по мотокроссу. Отличился в нынешнем чемпионате кандидат в мастера из спортивно-технического клуба «Рудник» областного центра Александр Гроздев. Он стал чемпионом среди двух классов машин — 250 и 500 кубических сантиметров. Его земляк из СТК «Кировец» Юрий Ойнушев добился этого почетного титула в классе машин 350 кубических сантиметров. А вот в соревнованиях из самых легких мотоциклов победил новокузнецкий переработчик Александр Новиков среди юниоров и мастер спорта Сергей Пантохов среди взрослых. Красное зрелище представляет состязание гонщиков на тяжелых мотоциклах с колесками. Здесь очень важна взаимопомощь между членами экипажа, молниеносная реакция на поведение машины, согласованность действий. Лучшее выполнение эти качества продемонстрировал мастер спорта Владимир Шпильов (водитель) и переработчик Виктор Пересинкин (колесочник). В комплексем зачете победил дружная команда спортивно-технического клуба «Кировец» областного центра. Новокузнецкие на втором месте, спортсмены производственного объединения «Азот» из Кемерово — на третьем. А. ПОТАНИН, г. Юрга.

МОТОКРОСС

В Юрге состоялся заключительный этап чемпионата Кузбасса по мотокроссу. Отличился в нынешнем чемпионате кандидат в мастера из спортивно-технического клуба «Рудник» областного центра Александр Гроздев. Он стал чемпионом среди двух классов машин — 250 и 500 кубических сантиметров. Его земляк из СТК «Кировец» Юрий Ойнушев добился этого почетного титула в классе машин 350 кубических сантиметров. А вот в соревнованиях из самых легких мотоциклов победил новокузнецкий переработчик Александр Новиков среди юниоров и мастер спорта Сергей Пантохов среди взрослых. Красное зрелище представляет состязание гонщиков на тяжелых мотоциклах с колесками. Здесь очень важна взаимопомощь между членами экипажа, молниеносная реакция на поведение машины, согласованность действий. Лучшее выполнение эти качества продемонстрировал мастер спорта Владимир Шпильов (водитель) и переработчик Виктор Пересинкин (колесочник). В комплексем зачете победил дружная команда спортивно-технического клуба «Кировец» областного центра. Новокузнецкие на втором месте, спортсмены производственного объединения «Азот» из Кемерово — на третьем. А. ПОТАНИН, г. Юрга.

НА ВАШУ КНИЖНУЮ ПОЛКУ «СВЕРШЕНИЯ»

У героев очерков сборника «Языки разговора» вышедшего в этом году в издательстве «Советская Россия», точная география мест, конкретные рабочие профессии и гигантские дела. О них, рабочих Иосифа и Леонида, строителях КАМАЗа и ВАМа, нефтяниках Тюмени, машинистах Толмачи, колхозниках Неероземья, металлургах Магнитки, ученых Сибири рассказывают в очерках на страницах книги известные российские писатели. Наш Кузбасс на страницах этой книги представлен очерком «Первопроходец» известного новосибирского писателя Геннадия Падерни. Автор рассказывает в очерке о жизни и деятельности ученого Института горного дела Г. Новосибирова и работы рудника Таштаголь по применению «способа разработки мощных рудных месторождений с помощью системы непрерывного отвоза-продувания пазилло-образными с вращающимся рудом». В. ТКАЧЕНКО, г. Кемерово.

«ПАНОРАМА» № 34

Афишей областной филармонии о концертах предстоящей недели в городах Кузбасса открывается сегодняшним выпуском регионального еженедельника нашей газеты. В «Панораме» напечатаны объявления торговых и других организаций Новосибирска и Кемерово. Помещены в еженедельнике: программа телевизионных передач с 23 по 29 августа, очерки о выставках, карикатуры, кулинарные рецепты «Кисель на треть» и «Маринование грибов», полезные советы по домашнему хозяйству. Есть также объявления читателей «Панорамы».

СВОДКА ГАИ

17 августа на дорогах области произошло 13 аварий, пострадали 14 человек, двое из них погибли. 10 аварий допущены водителями с недостаточными профессиональными навыками. Превышение скорости, управление транспортом в нетрезвом состоянии — главная причина дорожных бед, свидетельствует низкая культура водителей. В Новокузнецке водитель управления «Коксохиммонтаж» В. А. Барнов, управляя грузовым автомобилем в состоянии алкогольного опьянения, заехал на кузов трамвая, выпал из машины и погиб.

ТИРАЖ «СПОРТЛОТО»

Результаты 33-го тиража «Спортлото» и «Спортлото-2», состоявшегося 18 августа в Москве. «Спортлото»: 8 (бонус), 33 (рего), 10 (буфер), 40 (рутин), 44 (буфер), 24 (рутин). «Спортлото-2»: 5 (бонус), 43 (фехтование), 6 (баскетбол), 25 (прыжки на лыжах с трамплина), 14 (вольфбол), 49 (шахматы). (ТАСС).

ПОГОДА

Гидрометбюро сообщает: 20-21 августа в Кузбассе будет переменная облачность, местами слабый дождь. Второй половине периода преимущественно без осадков. Ветер юго-западный, 7-12 метров в секунду. Температура ночью 7-12, днем 19-24 градуса тепла. В второй половине периода 21-26 градусов тепла. 20 августа восход солнца в 5 часов 57 минут, заход — в 20 часов 41 минуту. Длится для 14 часов 44 минуты. Вторая страница сегодняшнего номера — сменная. Редактор В. И. ДЕНИСКИН.

20, ПЯТНИЦА

1 ПРОГРАММА. Москва («Орбита»), 11.00 Новости, 11.10 * Концерт ансамбля песни и пляски им. В. Локтева Московского Дворца пианино, 11.55 * «Кому все знает», Киножурнал, 12.20 * Звук — детям, «Пятая четверть», Художественный фильм, 13.40 * «Наука сегодня», 14.10 * «Наследники», Премьера многосерийного художественного телефильма, 2-я серия, 22.15 * Концерт лауреатов премии Ленинского комсомола 1976 года, 23.00 — 23.30 «Время» П ПРОГРАММА. Москва («Орбита»), 17.30 * «Наследники», Премьера многосерийного художественного телефильма, 2-я серия, 15.15 * Концерт лауреатов премии Ленинского комсомола 1976 года, 16.30 * Программа мультфильмов для взрослых, 17.00 * «Время», Передача о благоустройстве г. Кемерово, 20.30 * «Добрые вести», Телеочерк, 19.05 * «Избранные страницы советской музыки», Камерный произведе-

20, ПЯТНИЦА

Москва, 6.02, 8.00, 9.02, 10.02, 12.00, 14.00, 16.00, 18.45, 22.30 — Последние известия, 6.15, 7.15 — Гимнастика, Кемерово, 6.30 — Программа передач, 6.32 — Утренний концерт, Москва, 7.02, 11.00 — По страницам центральных газет, 7.30 — Радиожурнал «Земля и люди», Кемерово, 8.15 — Очерк газеты «Кузбасс», 8.25 — Объявления, Кемерово, 8.30 — Междугородный дневник, 8.40 — «Пионерская зорька», 9.15 — Выступает оркестр под управлением Г. Вроны, 9.45 — Играет артистка Н. Шмаева, 10.15 — М. Ходяков, «Вода и добру снится», Странички новой повести, 10.45 — Играет духовой оркестр, Кемерово, 11.15 — Производственная гим-

КИНО

«МОСКВА». Новый художественный фильм ДЕВУШКИ ДОЛЖНЫ ВЫХОДИТЬ ЗАМУЖ, две серии (11-10, 15-30, 18-10, 20-50, 22). ЗАЛ КИНОХРОНИКИ. Хроникальный фильм ГОРОД СЛАВНЫХ ТРАДИЦИЙ (11-30, 15, 18-30). Цветной художественный фильм ПОСЛЕДНИЙ ПАТРОН (9-30, 13, 16-30, 20, 21-40). «ЛЕТНИК». Цветной киноконцерт ЧЕЛОВЕК-ОРКЕСТР (17, 19, 21). «ЮБИЛЕЙНЫЙ». Киносерия мультфильмов МАУГГИ (9-30, 13-50). Новый художественный фильм ДЕВУШКИ ДОЛЖНЫ ВЫХОДИТЬ ЗАМУЖ, две серии (11-10, 15-30, 18-10, 20-50). «НОСКОМ». ФИНИШ — ЯСНЫЙ СОКОЛ (10, 12, 16-30, 21-30). ВОЛЬШИЕ ГОНКИ, две серии (10, 12-30, 14, 15, 18, 19, 20-30). АНДРЕЙ РУБЛЕВ, две серии (19). «ПОНЕРА». Ну, погоди! во время выпуска (10, 11-30, 13, 17-10, 21-20). ПОТОП (14-30, 18-40). Кабул ГРЭС. ПРИНИМАЮ ВОЙ (17-15, 19). ПРОСТАЯ ИСТОРИЯ ПОТОП, две части (12, 17, 20).

ВНИМАНИЮ ОХОТНИКОВ!

В соответствии с распоряжением областного комитета о 2 августа 1976 года № 477-р летне-осенняя охота на территории области разрешается с утренней зари 4 сентября с. г.

К СВЕДЕНИЮ ТРУДЯЩИХСЯ, ПРОФСОЮЗНЫХ КОМИТЕТОВ ПРЕДПРИЯТИЯ И ОРГАНИЗАЦИЙ КЕМЕРОВСКИХ ОБЛАСТНОГО СОВЕТА

двухдневные туристские путевки на турбазу «Томь», расположенную вблизи д. Старочерное. Стоимость путевки 8 рублей. Билеты на турбазу в любое дни недели. Также имеются туристские путевки на турбазу «Томь» с 30 августа на 12 дней стоимостью 50 рублей и на турбазу «Вехоль», вблизи г. Междуреченска, с 3 сентября на 15 дней стоимостью 60 рублей. Адрес: Кемерово, Дзержинского, 20. Тел. 6-82-02.

КЕМЕРОВСКОЕ ОБЛАСТНОЕ КУЛЬТУРНО-Просветительное училище

на дневное и вечернее отделения на 1976-1977 учебный год. Училище готовит клубных работников, руководителей самодеятельных хорных и танцевальных коллективов, балетистов, руководителей самодеятельных оркестров и народных инструментов, работников культурно-досуговых учреждений и режиссеров клубных мероприятий принимает участие в образовании 10 классов, срок обучения 2 года 4 месяца; на оркестровую специализацию — с образованием 8-10 классов, срок обучения 3 года. Училище на базе 8 классов сдает экзамены по русскому языку (диплом) и литературе (устно). Вступительные экзамены проводятся с 25 августа по 15 сентября по истории СССР (устно) и литературе (письменно). Заявления и документы направлять по адресу: 650033, Кемерово, ул. Д. Лумумбы, 31 (в здании филармонии). Телефон 6-25-94.

Коллектив завода «Караболит» скорбит по поводу безвременной кончины машиниста насосной установки цеха прессающих изделий ИНОЗЕМЦЕВА Геннадия Викторовича и выражает соболезнование родным и близким покойного. Коллектив областного радиотелевизионного передающего центра выражает соболезнование начальнику приемной станции «Орбита» Тельстоверу В. по поводу безвременной кончины брата Николая Васильевича.



Ю. ДАРЬЯЛОВ, г. Кемерово.

Фототинформация

● ТЮМЕНСКАЯ ОБЛАСТЬ. Трест «Запсибэлектросетей» электрифицирует нефтегазодобывающие районы Западной Сибири. Коллектив интенсивно внедряет передовые методы строительства линий электропередач, мощных подстанций. Широкое применение находят вертолеты. С их помощью в северной тайге глухомани, на непроходимых болотах ведется установка многотонных опор ЛЭП, прокладка проводов. НА СНИМКЕ: вертолет МИ-8 монтирует секция опоры ЛЭП-110 (Сургут-Быстринское нефтяное месторождение). ● ИРКУТСКАЯ ОБЛАСТЬ. Даже работники завода, привыкшие к рыбе, один был омуляк доставляет удовольствие. НА СНИМКЕ: работница Маломорского рыбзавода Тасяна Позднякова. Фотохроника ТАСС.

БЕСЕДЫ ВРАЧА

«Здравствуйтесь, не знакомый мне Каверин Валерий Филиппович! Я, Танкова, из г. Кемерово, искренне благодарю вас за оказанную мне помощь. Вы своей кровью спасли мне жизнь. Желаю вам отличного здоровья, бодрого настроения, чтобы вы еще раз оказали помощь больным людям в будущем. А. ТАНКОВА. Десятки таких ПИСЕМ приходят в областную станцию переливания крови с просьбой передать спасибо донорам, которые ежедневно спасают сотни человеческих жизней. В нашей области ежегодно производится более 260 тысяч переливаний донорской крови и ее компонентов в год. Более того, следует ожидать, что в ближайшие годы лечение переливанием крови займет еще более важное место. Об этом свидетельствуют

спасая жизнь... его здоровья тщательно проверяется врачом, выясняется, какие болезни он перенес в прошлом. Донор может быть любого пола, но обязательно должен быть старше 18 лет. В прошлом году почти 20 тысяч кузбассовцев безвозмездно наполнили ампулы кровью. Высокого уровня достигнуто безвозмездно донорство на таких предприятиях, как производственное объединение «Азот», Новокузнецкая ТЭЦ, заводы «Караболит», электротехнический, «Кузбассэлектротрактор», химзавод, комбинат шелковых тканей. В заключение хочу остановиться на таком письме: «Безвозмездным донором я стал 13 лет назад и продолжаю сдавать кровь по сегодняшний день для переливания